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Protokoll fört vid Stockholms Bowlingförbunds årsmöte onsdagen den 5 juni 
2013 vilket hölls i Stockholmsidrottens hus på Smidesvägen 5, 3 tr, i Solna. 
 
Innan mötet bjöd Stockholms Bowlingförbund på fika. 
Innan årsmöteshandlingarna startades inledde Stockholms Bowlingförbunds ordförande Annika 
Kilander med att presentera styrelsen. Sedan följde en parentation för de medlemmar i distriktet 
som lämnat oss sedan föregående årsmöte. Annika fortsatte sedan med en kort sammanfattning 
av säsongen som gått. Jan Ednertz berättade om tankar och arbete i marknadskommittén. Annika 
förklarade sedan årsmötet för öppnat. 
 
§ 1 Upprop och godkännande av fullmakter samt justering av röstlängd 
 Upprop av fullmakter från följande föreningar: Djurgårdens IF BF, BwK Dax, KK Träff,  
 IK Hephata, BK Raa, PBC Järfälla, Sundbybergs IK, Sollentuna BwK, DN-Expressens IF,  
 IK Makkabi, AIK, Hammarby IF, JIF Hagalund, Upplands-Väsby/Sigtuna HBK, BK Mistral.  
 Årsmötet godkände dessa 15 fullmakter och fastställde röstlängden till detsamma. 
 
§ 2  Godkännande av föredragningslistan 
 Föredragningslistan godkändes. 
 
§ 3 Fråga om årsmötets behöriga utlysande 

 Årsmötet har annonserats i juninumret av tidskriften Svensk Idrott, och på Stockholms 
 Bowlingsförbunds hemsida. Utöver det har mötet annonserats på Svenska Bowling-
 förbundets hemsida och flera utskick till klubbarna har gjorts. Mötet beslutades 
 därmed att vara behörigen utlyst. 

 
§ 4 Val av ordförande för mötet 
 Till ordförande för mötet valdes Lars Liljegren. 
 
§ 5 Val av sekreterare för mötet 
 Till sekreterare för mötet valdes Leif Mörkfors, Stockholms Bowlingförbund. 
 
§ 6 Val av två justeringsmän, tillika rösträknare, att jämte ordföranden justera 
 årsmötesprotokollet 

 Marcus Lindskog, AIK och Anetthe Hallberg, PBC Järfälla utsågs att jämte ordföranden 
 justera årsmötesprotokollet. 

 
§ 7 Föredragning av styrelsens verksamhetsberättelse inklusive resultat- och 
 balansräkningarna 
 Mötet godkände verksamhetsberättelsen efter följande justeringar: 
 Sida 1: Valberedningens medlemmar uppdateras. 
 Sida 15-16: Korrigering av felstavade namn. 
 Resultat- och balansräkningarna för 2012/2013 godkändes. 
 
§ 8 Revisorernas berättelse 
 Revisionsberättelsen föredrogs av Rolf Lindberg. Revisorerna tillstyrkte ansvarsfrihet för 
 styrelsens medlemmar. Revisionsberättelsen lades till handlingarna. 
 
§ 9 Fastställande av resultat- och balansräkningarna för 2012/2013 
 Resultat- och balansräkningarna för 2012/2013 fastställdes. 
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§ 10  Fråga om ansvarsfrihet för styrelsens ledamöter 
 Styrelsen beviljades full ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret. 
 
§ 11 Styrelsens förslag till verksamhetsplan och budget för kommande 
 verksamhetsår 
 Verksamhetsplan saknades i handlingarna. Leif Mörkfors föredrog utifrån budgeten den 
 tänkta verksamhetsplanen. Mötesordförande Lars Liljegren påpekade att verksamhetsplan 
 ska finnas med i handlingarna kommande år. 
 
§ 12 Val av förbundsordföranden för kommande verksamhetsår 
 Årsmötet valde enhälligt Annika Kilander, Sundbybergs IK. 
 
§ 13 Val av halva antalet övriga ledamöter för en tid av två år 
 Valberedningen föreslog omval av Jan Ednertz, Åkeshovs BK, och nyval av Helen Eklund, 
 Djurgårdens IF BF och Agneta Lundgren, B-K Eva. Årsmötet valde dessa. 

 
§ 14 Val av två revisorer och en suppleant med uppgift att granska verksamhet, 
 räkenskaper och förvaltning för en tid av ett år 

 Valberedningen föreslog Anderz Wetterström(omval) och Rolf Lindberg(nyval) som 
 revisorer, och Monica Lingvall(omval) som revisorssuppleant. Årsmötet valde dessa. 
 

§ 15 Val av ordförande och två ledamöter i valberedningen för en tid av ett år 
 Årsmötet beslöt att välja Stefan Ohlsson, Sollentuna BwK(ordförande), Kai Hänninen, 
 Djurgårdens IF samt Annika Grönvall, BK Mistral. 

 
§ 16 Val av ombud till Svenska Bowlingförbundets årsmöte 2013 samt Stockholms 
 Idrottsförbunds årsmöte 2014 
 Styrelsen fick i uppdrag att välja dessa vid ett senare tillfälle. 
 
§ 17 Behandling av motioner som getts i den ordning som anges i §14 i stadgarna 
 samt av styrelsens förslag 

 
1. Styrelsens förslag nr 1, om Stockholmsligan 

Styrelsen yrkade bifall till motionen. IK Makkabi yrkade avslag. Frågan gick till votering. 9 
mot 5 röstade för styrelsens förslag och slutspelet läggs på is under kommande säsong. 
 

2. Föreningsmotion nr 1, om samarbetsavtal i dam- och herrföreningar 
Årsmötet tillstyrkte förslaget. Motionen skickas vidare till SvBF. 
 

3. Föreningsmotion nr 2, om BOSS 
Årsmötet tillstyrkte förslaget. Motionen skickas vidare till SvBF. 
Leif Mörkfors deltog inte i beslut angående motionen med anledning av sin roll i SvBF som 
ansvarig för Serieutredningen.  
 

4. Föreningsmotion nr 3, om omarbetning av seriesystemet 
Årsmötet tillstyrkte förslaget. Motionen skickas vidare till SvBF. 
Leif Mörkfors deltog inte i beslut angående motionen med anledning av sin roll i SvBF som 
ansvarig för Serieutredningen.  




